



Житель города Орла подозревается в нарушении тайны телефонных переговоров



Следственными органами СК России по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров).

По данным следствия, в мае 2020 года в Железнодорожном районе города Орла специалист офиса обслуживания и продаж обособленного подразделения одного из операторов сотовой связи, имея доступ к сведениям, составляющим охраняемую законом тайну телефонных переговоров, используя свое служебное положение, осуществил неправомерный доступ к сведениям о телефонных переговорах одного из абонентов оператора сотовой связи.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1570878>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
